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Daten und Fakten

Wie haben Sie Dienstleistungen im Property- und Facility-Management vergeben? (Angaben in Prozent)

Wie viele Kennzahlen verwenden Sie, um die Immobilienperformance Ihrer Objekte zu messen und zu 
bewerten? (Angaben in Prozent)

Inwieweit sehen Sie derzeit Ihre Dienstleister im Facility- und Immobilien-Management als 
strategische Partner? (Angaben in Prozent)
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Quelle für alle Abbildungen: Reality Consult GmbH, Marktstudie Status & aktuelle Trends im Immobilien- und Facility-Management 


